2 марта в РГПУ им. А.И. Герцена прошел заключительный этап Герценовской олимпиады школьников по иностранным языкам.

С 2005 года Герценовская олимпиада школьников проводится по четырем иностранным языкам: английскому, испанскому, немецкому и французскому. Олимпиада нацелена на выявление талантливой молодежи, развитие индивидуального творческого потенциала, популяризацию науки. Творческий характер и высокий уровень олимпиадных заданий позволяет учащимся 8—11 классов проявить свои способности.

Герценовская олимпиада школьников по иностранным языкам входит в перечень олимпиад школьников Министерства науки и высшего образования РФ 2018–2019 учебного года. Данные олимпиады дают право ее победителям и призерам претендовать на одну из льгот при поступлении в вузы РФ.

2 марта от Института иностранных языков в организации и проведении заключительного тура приняли участие **Фролова Ирина Валентиновна**, доцент кафедры второго иностранного языка, **Трубицина Ольга Ивановна**, зав.кафедрой методики обучения иностранным языкам, **Алина Ирина Анатольевна**, ст. преподаватель кафедры методики обучения иностранным языкам, волонтеры — аспиранты и магистранты кафедры методики обучения иностранным языкам, а также студенты бакалавриата ИИЯ.

До начала олимпиады Фроловой И.В. и Трубициной О.И. был проведен инструктаж волонтеров, которые ответственно и добросовестно отнеслись к такому важному мероприятию.





